SIGBE/14/4 (iv) TIPS

Shannons rekonstruktionsformel

s sin(ws(mTs + Ty — nTy)/2)
o(mly + aly) = z(nT, : : !
w(mTy + o) Z v(nT) wy(mTy + Ty — nTy)/2)

nN=—00

dar 0 < oo < 1. Det hiir uttrycket kan forenklas. Vi har att w, 7 = 27, vilket ger

o

z(mTs + aTy) = Z x(nTy)

N=—00

sin(w(m + o — 1))
m(m + a —n)

Dessutom anvénder vi oss av ett &ndligt antal sampel for rekonstruktionen

m—+M

> x(nTy) sin(m(m + « — n))

w(m + «—n)

w(mTy + oTy) =

n=m—NM
i det héar fallet 2M + 1 sampel.
sinc-funktionen kan forenklas pa foljande sitt:

sin(m(m —n) +ar) = sin(r(m — n)) cos(ar) + cos(r(m — n)) sin(ar)
(=1)™ " sin(aur)

eftersom sin(7(m —n)) = 0 och

B _ m — n jaimn
cos(r(m ~ #)) { =1, m —mnudda

som kan skrivas som cos(m(m —n)) = (—=1)™".

I vart fall har vi o = 1/4,1/2,3/4, sa vi far

. 1
sin(m/4) = 7
sin(n/2) = 1
: 1

sin(3m/4) = 7

Vi far att )
sin(m(m +a—mn))  (=1)™"sin(an)

m+a—n)  w(m-—n+aq)

mA+M (_ 1 ) 10—

w(mTy + oTy) = M Z

- BTy

iy T = T+




M

I en effektiv implementering kan vi spara sekvensen {x(n})}*4; i en vektor

[ ((m 4 M)T,) T

X(m) = x(mTy)

L z((m — M)T) |
Vi far en radvektor med koefficienter som kan bheréknas pa forhand

ko =

sin (o) [(_1)_1\4 N (—1)™ ]
ir P R N R Jrr=wy

Dé kan rekonstruktionsformeln skrivas kompakt som

z(mTs + o) = ko X (m)




